



春

市中区实验小学二(4)班

小记者 彭俊奕

辅导老师 张静

春天来了，大雁从南方飞回来了，风儿吹着我们，小草也从草地里钻出了绿色的小脑袋。我们一起来到花园里，迎着春风放风筝。风筝迎着风，越飞越高，像我们未来的理想。

“一年之计在于春，一日之计在于晨。”在这美好的春天里，我畅想着我的明天，畅想着我的未来。我迎着春风奔跑，春风，你吹绿了小草，吹开了鲜花……

春天啊，我永远都不会忘记你的美丽与优雅！

我给妈妈泡杯茶

市中区渴口中心校三(1)班

小记者 田渝文

辅导老师 杜凤

今天，我写完作业，抬头一看表6:30了，外面天快黑了，妈妈还没有回来，我想：妈妈那么劳累，我能给妈妈做什么呢？

对了，给妈妈泡上一杯热茶吧！再送上一句温暖的话。说做就做，我来到厨房，拿出一个水杯，往里面放了一点茶叶，又接满了开水，就这样一杯带着浓香溢满爱的茶水就泡好了。

这时妈妈正好回来了，我连忙开门：“妈妈请进屋！”然后赶紧把拖鞋拿到了妈妈面前，并让妈妈换上“妈妈请坐在沙发上休息一会儿吧！”我拉着妈妈的手走到沙发前，妈妈疑惑不解地看着我说：“干什么呢？我还有事要干呢！”“你就坐下吧！”我用手按了下妈妈，转过身去，双手捧着热腾腾还烫手的杯子，走到妈妈面前。

妈妈先是一愣，而后又是微微一笑说：“儿子长大了，也懂事了。”说完喝了一口茶，咂了咂嘴，轻轻地说了句：“真甜，真香！”浓浓的茶香里，妈妈仿佛去掉了所有的疲惫。

春雨

山亭区实验小学三(5)班

小记者 李阳

辅导老师 陈莉

昨夜的一场春雨，印证了杜甫的“随风潜入夜，润物细无声”这句诗。是的，春天的雨不像夏天的雨“暴”，不像秋天的雨“忧”，更不像冬天的雨“冷”，春天的雨“温柔如绒”。

春雨洒向大地叫醒了冬眠的动物，告诉它们春天来了，快点从土里爬出来玩耍，开始新的生活。春雨，滴在柳树上，柳树抽出了翠绿欲滴的新枝；春雨，滴在花苞上，花苞绽放出最美丽的花瓣；春雨，滴在泥土上，泥土里长出了一碧千里的小草。

春雨是世界的“烟花”，因为她的到来，我们脱掉了厚厚的棉袄；因为她的到来，我们感到温暖；因为她的到来，万物复苏；因为她的到来，春意盎然……

我爱春雨！

雨伞下的母爱

山亭区实验小学五(5)班 小记者 公雁茹 辅导老师 宗海燕

同学们，生活中我们一天天长大，也逐渐懂得了珍惜幸福，懂得了乐于助人，懂得了孝敬长辈……时间匆匆而逝，很多记忆已随日子的消失而褪色，但有一件事，让我历历在目，感动不已——那一份深沉的母爱。

那天早晨，我正要去上学，妈妈叫住了我，叮嘱到：“茹茹，天气预报说今天可能会下雨。”说着，便拿来一把伞递到我的手中，我向窗外望了望湛蓝的天空，万里无云，心想：今天

怎么会下雨呢？便趁妈妈不注意扔下了伞，一溜烟跑出了家门。

可是，中午快放学时，天空居然下起了倾盆大雨。放学了，我慢吞吞地走出校门，只好在校园门口的小卖部里避雨。我心想：这下完了，妈妈还在上班，爸爸又不家，肯定没有人来接我。看着同学们陆续地都被自己的家长接走了，我也越来越焦急，早知道今天会下雨，我一定听妈妈的话把雨伞带着了，哎……

正当我埋怨自己、后悔

不已时，一个熟悉的身影出现在瓢泼大雨中。啊！那不正是我的妈妈吗？妈妈竟然拿着雨伞来接我了！我顿时兴奋地叫了起来：“妈妈，妈妈，我在这呢！”连忙扑进妈妈的怀抱里。回到了家里，我见妈妈多半个身子被雨水淋湿了，泪水顿时盈眶而出。

妈妈的爱就像一把伞，时刻为我遮挡着风雨；妈妈的爱就是一束阳光，时刻照耀着我给我力量。伞下充满了母爱，一把伞撑起一片天，妈妈的爱给了我幸福和快乐，令我终生难忘！

去敬老院

市中区回民小学二(1)班 小记者 李昊洋 辅导老师 牛庆梅

今天，我们学校的小记者一起去敬老院献爱心。我拿出自己的压岁钱，换成一些十元、二十元的零钱，为去敬老院做好了充足的准备。

我们来到敬老院，已是

下午。我走到一位老爷爷面前，微笑着对老爷爷说：“老爷爷，祝您马年快乐，福如东海，寿比南山！这是我的一点小心意，请您收下！”我将二十元钱塞入老爷爷的手中，老爷爷乐呵呵

地看着我，满脸慈祥的笑着说：“孩子啊，谢谢你的一片好心，你真有爱心啊！那你的这点心意我就收下喽！”

我感到非常满足，能为老人尽一点微薄之力，我真得意！

我爱读书

薛城区实验小学六(5)班 小记者 赵原 辅导老师 薛改记

知识的多少来源于读书的多少。

读书能让我们懂得许许多多深刻的道理。我读了《西游记》之后，明白了唐僧师徒四人取经不怕妖魔鬼怪，历经千山万水，有坚持不懈的精神，让我在以后的人生道路中知道了不怕困难，坚持不懈，就能获得成功。我读了《岳飞传》之后，让我明白了岳飞有不怕困难，精

忠报国，有勇有谋的精神。我在以后的生活中也要不怕困难，精忠报国，有勇有谋。读书不仅能从中获取做人的道理，还能让许多人走上人生的巅峰。毛主席就是其中之一，他一边指挥军队，一边全神贯注地读书，不管炮火的“砰砰”声有多么震耳欲聋，毛主席依然聚精会神地看书，而且是那么的专心。毛主席的时间十分宝贵，可

他在无数次战争中不分白昼学习，从而让知识越来越多，最终成为一代伟人。读书就是学习，毛主席就是一个鲜明的例子，只有源源不断地读书，就能成功。

读书让我们在学习上不断进步，在生活上得以充实，成就一个有价值而完美的人生。“读万卷书，行千里路。”让我们珍惜大好光阴，用读书来充实自己的人生。

我的自行车

台儿庄区实验小学三(7)班 小记者 孙启彪 辅导老师 任佩

我有一辆黑色的自行车，它外形很帅，我很喜欢它。说起它的来历，那还真是一段曲折的故事呢。

考试前的一段时间，妈妈一本正经地对我说：“这次期末考试如果你语数英都考到九十分以上，我就奖励你一辆自行车。”听了妈妈的话，我满口答应：“好啊！”于是在我考试前的这一个月，每天都认真的复习做题。到了考试那一天，我满怀信心走进考场，我仿佛看到了心爱的自行车在向我招手。可是天有不测风云，上午考试的时候我还好好的，可到了

下午的时候，我一直难受很想吐，但一想到我梦寐以求的自行车，我强忍着一直坚持考试。到英语快考完的时候，我实在坚持不了了只能告诉监考老师。后来爸爸带我打了针，吃了药，医生建议我回家休息，但我坚持要去考试，爸爸没有办法，只得把我送到考场继续考试。等到全部科目都考完后，我才跟着爸爸回到了家。

焦急等待的两天真是太漫长了，终于等到成绩出来了，我急切地想知道我的成绩，从老师办公室里出来，我就像一直泄了气的皮球，我

垂头丧气的回到家。可刚一推开门，我惊呆了，一辆崭新的自行车就摆在客厅里。我简直不敢相信我的眼睛。妈妈走过来说：“宝贝儿，加油！这一次虽然没能达到妈妈的要求，但是妈妈从你身上看到了成长与进步，相信你以后会表现的更棒！”我的心里美滋滋的，开心极了！

后来，每当我看到这辆自行车，都能感受到妈妈对我深深的爱，感受到妈妈在我成长道路上的支持与鼓励，而这辆自行车也一直激励着我以后更加努力的学习知识。

有趣的真人CS

市中区鑫昌路小学四(8)班 小记者 付雨菲 辅导老师 孙利平

生命了。出师不利，得改变战术，我和褚佳乐商量好，她在明，我在暗，相互配合。我利用墙的掩护潜入她们的基地，“咚”的一声，把手榴弹丢了出去，结果她们俩被我炸的一人只剩一条生命了。我算了一下，这时只有我还剩两条生命，于是我准备“舍身炸碉堡”，冒一次险，溜到她们基地后面消灭她们。褚佳乐在前方吸引她们注意，我左瞧瞧，右看看，乘她们不备，蹑手蹑脚地到了她们基地的后面，把枪口对准了韩建策，准备射击。“咚”的一发子弹射出，可是一分钟过去了，她还活着，难道她开挂，无敌了？我仔细一观察，原来是看着胜利在望，心情激动的我手一抖，打跑偏了。

好吧，再补一枪，这次顺利命中目标，韩建策输了。可在这同时，听到枪声的马晴拿着机枪过来对着我一顿猛射，我失了一条命，说时迟，那时快，正当马晴暗自高兴的时候，我的战友褚佳乐神不知，鬼不觉地出现在了她的背后，随着一声枪响，马晴也输了。最后，我和褚佳乐完胜了！我们仍然去祝贺韩建策和马晴，因为“友谊第一，比赛第二”吗。刚才还是对手的我们在瞬间又变成了好友。

这场CS打得真爽了，同时我也深深地感觉到一个道理，做事情不仅要多动脑筋，充分发挥自己的优势，更要讲究团队协作，这样才能“攻无不克，战无不胜！”

摘草莓

市中区光明路小学二(6)班

小记者 石瑞琦

辅导老师 宋君梓

早晨6:30起床，赶紧吃早饭，然后和爸爸去学校。干什么呢？嘿嘿！因为我是小记者，今天二年级的小记者去半湖铁山村摘草莓。

我们坐着大巴车，大概走了十公里左右，就到了半湖铁山村。车刚停下来，我就冲下车，四处看看，看见了一个门，牌子上写着：草莓采摘基地。我看见以后，就拿出一个篮子，冲到一个又长又大的大棚里，我看哪个大，哪个红，就摘哪个。忽然，我看见了一个又大又红的草莓，马上跑过去，差一点滑倒，我用力一摘，呀！用力过猛，变成草莓汤了！

一个小时以后，我摘满了一篮子草莓，走出大棚。我低下头看了看鞋和裤子，哇，全都是泥。我用力搓，也没有用，只好等回家换衣服吧。爸爸告诉我：“你摘了四斤半，花了70元，太贵啦！”我说：“这是我自己的劳动成果嘛！贵一点也没关系。”

回到大巴车上，我拿起一个草莓就吃，哇！真好吃。我觉得自己摘得草莓比买得好吃多啦，真是一个又开心又高兴的一天！



难忘的时光

薛城区临城实验小学六(3)班

小记者 孙艺琳

辅导老师 张迎

寒假过得真快啊，转瞬即逝，才一眨眼的工夫，就开学了。在假期里，有烦恼、有寂寞，真是一段令人难忘的时光，时常萦绕在我的脑海。

由于妈妈要去南京，就先把我寄宿在姐姐那。姐姐每天都要去超市上班，所以我也要跟姐姐一起去超市。

听到要去超市，我非常兴奋，终于可以当一回威风的收银员了，真不错。然而事实并非如此，因为超市里有监控录像，所以我不能“无证上岗”。不过我还是可以站在旁边，撕个小票，递个袋子，忙得不亦乐乎。由于那位很凶的经理会来回踱达，所以他一来，我就会躲到卖茶叶的地方，若无其事地看起来，经理一走，我又会干起我的“老本行”。由于我的勤快，顾客们会常常对我微笑，有些还会热情地说：“谢谢你呀，小朋友！”听得我心里美滋滋的，像抹了蜜似的。

正逢姐姐休假。我们又一起去了大姨家，那里山清水秀，到处都有青山环绕，美丽极了！大姨为了迎接我的到来，每天都会做我最爱吃的东西，我可真是有口福呀！真佩服大姨一流的手艺。

看到村边结冰的小河，回想暑假来时我们每天都会去小河洗衣服，与其说是洗衣服，不如说是去蹚水呢？那里的水很清凉，低头可以看到光滑的鹅卵石，踩在上面舒服极了。真想掬一捧来洗脸，立刻会让人变得神清气爽。听着那里哗哗的水声，看着四处繁茂的树木，呼吸着清新的空气，使人心旷神怡。真羡慕生活在这里的勤劳的人们，感谢他们把这里的环境保护的如此好。

难忘的时光总是短暂而快乐的，下一个假期我一定还要来探望我最亲爱的大姨！